
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 13 вересня  2022 року                    №  137/4

Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо державної підтримки 
розвитку виробництва та переробки 
продукції тваринництва (реєстр. № 7072)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 21.02.2022 р. Комітет 
з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 
відання розглянув проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо державної підтримки розвитку виробництва та переробки 
продукції тваринництва (реєстр. № 7072 від 18.02.2022), внесений народними 
депутатами України Богданцем А.В., Васильєвим І.С., Грищенко Т.М. та іншими 
народними депутатами України, і відзначає.

Як зазначено у пояснювальній записці, законопроект розроблено з метою 
удосконалення наявної моделі державної підтримки розвитку виробництва 
та переробки продукції тваринництва в Україні, зокрема шляхом: забезпечення 
пріоритетності надання державної підтримки суб’єктам, які займаються 
діяльністю у галузі тваринництва і характеризуються значними обсягами 
створюваної доданої вартості та спрямованістю на задоволення потреб 
внутрішнього ринку; надання бюджетної тваринницької дотації 
на стимулювання господарської активності у сфері тваринництва в частині 
забезпечення продуктами харчування, виробленими шляхом переробки 
продукції тваринництва; удосконалення порядку надання бюджетної дотації 
за вироблену та поставлену на промислову переробку молоко-сировину на рівні 
законодавчого акту; розширення можливостей суб'єктів, що здійснюють 
переробку тваринницької продукції, щодо отримання державної підтримки 
при здійсненні інвестиційних витрат, пов’язаних з техніко-технологічним 
переоснащенням виробничих потужностей, будівництвом очисних споруд, 



придбанням обладнання для очищення стічних вод та викидів в атмосферу, 
а також реалізацією заходів із енергозбереження.

Законопроектом також передбачається удосконалення порядку бюджетної 
дотації за вироблену та поставлену на промислову переробку молоко-сировину. 

У зауваженнях представника Уповноваженого Верховної Ради України 
з прав людини було акцентовано увагу на положеннях законопроекту, що не 
відповідають  реаліям сьогодення, які викликані військовою агресією російської 
федерації, внаслідок чого виробники молока втратили велику частину поголів’я. 
Як наслідок, відсутність необхідної кількості поголів’я унеможливить 
отримання бюджетної дотації на виробництво молоко-сировини значною 
кількістю суб’єктів підприємницької діяльності у зазначеній галузі.

До законопроекту можна надати такі зауваження.
У частині предметів відання Комітету законопроектом передбачається 

доповнити Закон України «Про державну підтримку сільського господарства 
України» положенням щодо відшкодування суб’єктам господарювання, які 
здійснюють діяльність з переробки продукції тваринництва, до 50 відсотків 
вартості робіт з будівництва (реконструкції, модернізації) об’єктів з очищення 
стічних вод, викидів в атмосферу, зберігання, переробки та утилізації відходів 
виробництва, а також обладнання для цих об’єктів. Запропоноване 
законопроектом бюджетне стимулювання заходів із підвищення екологічності 
процесів переробки продукції тваринництва буде сприяти покращенню стану 
довкілля. Проте в сучасних умовах посилення антропогенних змін клімату 
з метою забезпечення продовольчої безпеки країни у зазначеному законопроекті 
доцільно було б також передбачити цільове часткове відшкодування вартості 
генетичних ресурсів тваринництва (сільськогосподарські тварини вітчизняної 
селекції), які більш адаптовані до промислового виробництва продукції 
тваринництва в кліматичних умовах України.

Також до Закону України «Про державну підтримку сільського 
господарства України» нещодавно було внесено  розділ V2 «Державна підтримка 
організацій водокористувачів» (згідно із Законом України № 2079-IX 
від 17.02.2022). Тому запропонована законопроектом редакція нового розділу V2 
«Державна підтримка переробки продукції тваринництва» та його статей 
потребуватимуть відповідного коригування. 

Заступник міністра Краснолуцький О.В. у своєму виступі зазначив, що 
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України підтримує 
законопроект без зауважень.

Мінагрополітики підтримує законопроект.
Мінфін зазначає, що законопроект потребує надання пропозицій щодо 

джерел покриття видатків на державну підтримку інвестиційних витрат, 
пов’язаних з виробництвом та переробкою продукції тваринництва.



 За результатами розгляду законопроекту  Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики внести 
на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної 
підтримки розвитку виробництва та переробки продукції тваринництва 
(реєстр. № 7072), внесений народними депутатами України Богданцем А.В., 
Васильєвим І.С., Грищенко Т.М. та іншими народними депутатами України, 
прийняти за основу з урахуванням зауважень Комітету та Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини, викладених у мотивувальній частині. 

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної 
політики.

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО


